

筑牢安全防线 守护万家团圆

如意湖办事处 排查整治辖区餐饮行业燃气隐患

本报讯 为进一步筑牢燃气安全防线,提高辖区商户安全使用燃气意识,确保人民群众生命财产安全,近日,在郑东新区综合行政执法局(城市管理局)的具体指导下,如意湖办事处城管办联合各社区在本辖区内组织开展辖区餐饮行业燃气安全隐患大排查大整治活动。



此次燃气隐患大排查大整治,工作人员重点围绕安全用气管理制度是否落实、燃气使用环境是否安全、燃气具是否合格、燃气灶是否保持安全间距、连接管是否存在老化和漏气等情况,对辖区内餐饮商户进行检查。对检查中发现的安全隐患,由城管办联合各社区责任人进行消防安全宣传教育,强调消防安全的重要性,叮嘱各商家一定要定期检查燃气,以免发生煤气中毒、爆炸等安

全事故,确保辖区内消防安全。下一步,如意湖办事处将建立燃气安全整治常态机制,加大燃气安全知识宣传,持续强化燃气安全排查整治,对检查中发现的各种安全隐患开展“回头看”,严格引导和督促从业人员提高安全防范意识和应急处置能力,筑牢安全防线,严防各类安全生产事故的发生,共同为辖区居民营造一个安全的生活环境。记者 王阳 通讯员 化瑶瑶 文/图

开展拉网式安全生产大检查

本报讯 近日,由如意湖办事处相关负责人带队,联盟新城社区、安全应急办、市场监管所、如意湖执法中队等工作人员成立检查组,通过边排查、边整改、边督促的方式对照地港商场内的单位、超市、餐饮店、正在装修的店铺等进行了一次拉网式安全生产大检查。

检查组重点对照地港商场顶层露台、正在装修的店铺、餐饮店铺工作人员健康证、超市进货渠道、商场整体消防通道、消防器材监控使用情况等进行仔细审查核实,并对商场安全通道安全措施落实情况,以及影响消防通道问题的情况,要求照地港定期自检自查,发现隐患及时整改,随后查看了照地港火灾自动报警,自动

灭火和防排烟系统等自动消防设施及消火栓系统运行情况。通过开展节前安全生产大检查,对检查中发现的安全隐患问题提出整改,加大安全监管力度,督促商场内的店铺做好隐患排查整改,为群众提供安全有序的生活环境,共同度过欢乐祥和的双节。记者 王阳 通讯员 刘春伟

燃气安全无小事 排查隐患保平安

本报讯 为进一步强化如意湖辖区燃气使用安全管理,切实消除燃气安全隐患,保障人民群众生命财产安全,连日来,如意湖办事处对辖区燃气安全隐患排查工作再部署、再调度、再推进,联合郑东新区综合行政执法局(城市管理局)、执法中队、郑州公用城联公司,持续开展燃气安全专项整治行动,全力保障广大人民群众生命财产安全。



强化领导,压实责任。办事处多次召开燃气安全排查整治推进会,传达上级会议精神和相关方案、文件要求,结合辖区实际情况,制定《如意湖办事处城镇燃气安全隐患专项排查整治方案》,进一步明确工作任务、责任清单以及排查整治标准,通过实行部门、社区、包保责任人“三级联动”机制,实现部门全面排查、社区逐项帮扶整改、分包责任人长效监督的有序工作格局,确保燃气安全排查整治工作见到实效。深入排查,联合整治。办事处联合市场监管所、如意湖执法中队等部门,深入餐饮门店等重点场所,对“问题瓶”“问题阀”“问题软管”“问题管网”等燃气安全风险和事故隐患问

题深入排查,督促燃气经营企业对接燃气管道老化或带病运行、燃气管道被违规占压及穿越密闭空间等“问题管网”进行摸排,对排查出的问题责令现场整改、限期整改,确保隐患排查见底、整治彻底。宣传教育,群防群治。如意湖办事处坚持边检查边宣传、边执法边普法。日常安全排查时,针对燃气安全使用规范、相关法律法规等进行详细讲解,进一步提升燃气使用单位从业人员的操作维护水平及燃气排查队伍的整治服务水平。同时,深入沿街门店逐一

如意湖纪工委 聚焦建筑施工领域开展专项督查

本报讯 连日来,如意湖纪工委立足“监督的再监督”职责定位,结合本辖区在建筑施工领域安全实际,开展在建筑施工领域安全隐患排查治理专项督查,通过压实各方责任、扎实开展督查、从严执纪问责,督促推动如意湖在建筑施工领域安全生产形势持续向好。

抓安全生产绝不能“一阵风”,必需警钟长鸣,常抓不懈。下一步,如意湖纪工委将一如既往地落实安全生产责任,紧盯安全生产事故易发多发环节,实行检查整改同步抓。采取“听、查、看、访”等方式深入工地一线开展监督检查,对检查中发现的用电

安全隐患,现场督促相关单位积极履职尽责,并将该点位列入监督台账,坚持一盯到底,确保整改完毕。同时,对隐患消除情况开展“回头看”,重点检查发现问题的整改情况,督促形成检查闭环,以铁的纪律为安全生产保驾护航。记者 王阳 通讯员 张璐

联盟新城社区 加大食品安全隐患排查力度

本报讯 为加强食品安全监管工作,保障人民群众饮食安全,有效防范食品安全风险,近日,如意湖办事处联盟新城社区工作人员对辖区内超市等场所开展食品安全检查。

在检查过程中,社区工作人员首先是对经营单位的营业执照及从业人员的健康证进行了检查,再检查是否存在变质、过保质期食品的情况,是否存在场所卫生不干净、冷藏冷冻食品生熟混放的情况等,严格对各食品经营主体的卫生管理、原料采购等多方面进行了全面细致的检查,对存在问题的经营单位及时督促整改。此次食品安全检查,增强了食品经营者的食品安全意识,减少了食品经营中存在的食品安全隐患。下一步,联盟新城社区将持续做好食品安全知识宣传,加大对食品安全的隐患排查力度,切实守护群众“舌尖上的安全”,营造良好的食品安全环境。记者 王阳 通讯员 贾冬梅

绿地社区 排查培训机构消防安全隐患

本报讯 为进一步规范辖区校外培训机构办学行为,切实加强国庆节后辖区教育培训机构的安全管理工作,全面消除安全隐患,遏制各类安全事故的发生,筑牢校外安全“防护网”,9月25日,如意湖办事处绿地社区工作人员开展校外培训机构消防安全隐患排查。



工作中,工作人员按照网格划分的区域挨个进入4家校外培训机构,主要检查各教育培训机构的消防栓、灭火器是否按规定配备,是否设立消防通道,消防栓、灭火器是否定期检查并做好排查记录等。工作人员针对存在的问题进行登记和分析,同时提出落实整改意见和建议,要求相关责任人及时整改消除安全隐患,提高机构的安全应急能力。工作人员仔细地对培训机构的办学场地、相关证件、培训内容、专兼职教师持证情况、招生对象等方面一一进行登记造册,同时查看了培训机构卫生条件,并认真填写了校外培训机构基本情况登记表。通过检查,增强了各培训机构负责人的消防安全防范意识,有效提升了安全管理水平。下一步,绿地社区将加强后续督查,对整改情况进行“回头看”,确保整改到位,消除隐患不留“尾巴”,营造良好的生活学习环境,督促辖区的艺术培训机构都能规范经营,保障辖区居民的合法权益。记者 王阳 通讯员 赵慧琴 文/图

天时路社区 加强消防安全工作 严防各类事故发生

本报讯 中秋、国庆节来临之际,为进一步加强辖区内消防安全工作,严防各类事故发生,营造安全、和谐、稳定的节日氛围,近日,如意湖办事处天时路社区开展节前消防安全检查工作。



社区工作人员重点对辖区内各个小区、沿街商铺开展消防安全检查,对灭火器是否在有效期内且是否能正常使用、安全出口是否被堵塞、应急照明灯和疏散指示标志是否齐全、消防安全制度是否健全等情况进行了细致的排查。针对检查中发现的安全隐患问题,社区工作人员本着“发现一处、整改一处”的原则,要求相关安全责任人立即整改,不能立即整改的,现场下达整改通知单,督促其限期整改。同时提醒相关单位安全责任人平时要加强巡查,克服麻痹侥幸心理,要将各类隐患消除在萌芽状态,严防火灾事故的发生。此次消防安全检查,各场所负责人认识到了消防安全工作的重要性,进一步增强了其安全意识。下一步,天时路社区将持续开展消防安全隐患排查工作,确保辖区在中秋、国庆节期间安全生产工作持续稳定。记者 王阳 通讯员 牛思奇 文/图

如意东路社区 共建网络安全 共享网络文明



本报讯 为了深入开展网络安全教育宣传,营造健康的网络环境,切实提升辖区居民的网络安全意识和自我保护能力,9月21日上午,如意湖办事处如意东路社区组织开展网络安全宣传活动。宣传活动中,社区工作人员向居民发放并讲解网络安全知识,通过现场发放宣传资料、列举大量的鲜活事例进行讲解,耐心地叮嘱居民在生活中不要贪图小便宜,收到中奖短信和中奖电话时,要及时到社区核实信息真伪,避免造成经济损失,号召居民要做维护互联网安全的使用者、参与者和推广者,共同构建和谐、安全、文明的网络环境。居民纷纷表示,希望这样的活动办得越多越好,不但提升了网络安全意识,促进文明安全上网,还掌握了基本的防护技能,避免不必要的经济损失。此次活动旨在引导居民不造谣、不信谣、不传谣,共同营造风清气正、向上向善的网络空间。此次活动不仅让居民学习了网络安全知识,更增强了居民网络安全素养,提升了网络安全意识和反诈技能,积极维护了网络安全,营造了文明有序的网络环境。记者 王阳 通讯员 郑思旌 文/图

绿城百合社区 检查校园卫生 保障师生健康



本报讯 为进一步规范和提高中小学校和托幼机构卫生管理水平,保障广大师生身体健康,9月26日上午,如意湖办事处绿城百合社区对辖区中小学校和幼儿园全面开展卫生监督检查。

社区工作人员表示,由于秋季早晚温差大,青少年和婴幼儿因为身体各项功能尚未发育成熟,抵抗力较弱,是易感人群,所以中小学校和幼儿园更应该重视做好卫生管理工作。开展卫生监督检查工作,不仅是对学校基本情况和规章制度的检查,更是将工作落到实处,深入到每一个细节的监督与指导。对于教室、公共活动场所的消毒方式和消毒时间,幼

儿园食堂和厨房的卫生管理以及食品留样的标示,教室及活动区紫外线消毒灯的最佳安装高度和玩具的消毒等,工作人员都一一做了指导说明。另外,社区工作人员强调晨检工作是不可忽视的,尤其是流感高发期,每天都要做好晨检和午检工作,一旦发现学生发烧、不舒服应及时就诊,并做好相关记录,及时做好消毒工作,防止传染给其他学生。青少年儿童是祖国的未来,他们大部分的时间都是在学校度过的,因此做好学校卫生管理工作至关重要,是建设健康、平安、文明、和谐校园的重要内容。记者 王阳 通讯员 秦伟博 文/图

文化广场社区 开展节前安全大排查



本报讯 在中秋、国庆节来临之际,为了切实做好“双节”期间的安全工作,预防和减少各类安全事故的发生,保障居民度过一个平安祥和的节日,9月22日上午,如意湖办事处文化广场社区工作站联合安全生产办开展了一次安全生产专项检查活动。此次检查主要针对景区内的消防设施器材是否完好、疏散通道是否畅通以及相关记录和证件是否完善等方面进行了重点检查。

在这次专项检查中,工作人员首先对景区内的消防设施器材进行了仔细检查,核对了灭火器、喷淋系统等消防设备是否正常运行,并确保其处于良好状态。同时,还对疏散通道进行了排查,确保在紧急情况下能够顺利疏散游客。此外,工作人员还关注到了一些与日常巡检记录、安全教育培训记录、应急演练记录以及特种设备作业人员持证上岗等相关事项有关的问题,认真核查了相关的记录和证件,确保景区内的工作人员具备相应的安全操作知识和技能,并且按照规定进行日常巡检、安全教育和应急演练。最后辖区单位表示,在今后的的工作中,会加强与如意湖办事处文化广场社区工作站之间的合作与沟通,并共同制定更加完善有效的安全管理措施,为居民提供更好的服务和更加安全可靠的环境。此次专项检查,不仅提高了辖区单位内工作人员对安全意识的重视程度,也为辖区内的居民提供了一个更加安全、有序的出游环境。接下来,如意湖办事处将进一步加大对安全生产方面的检查力度,确保为居民提供一个更加安全、祥和的节日出游环境,希望每位游客都能乘兴而来、满意而归。记者 王阳 通讯员 阴金华 文/图